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GELİR VERGİSİ MATRAH DİLİMLERİ VE ORANLARININ YENİDEN 
DÜZENLENMESİNE İLİŞKİN YASA GÜCÜNDE KARARNAME 

GENEL GEREKÇE 

Günümüz sosyo-ekonomik koşulları dikkate alınarak, ı Ocak, 2024 tarihinden itibaren 
uygulancak yıllık gelir vergisi matrah dilimleri ve oranlarının yeniden düzenlenerek 
ekonomik kriz ve dövizin kontrolsüz şekilde yükselmesi sebebiyle oluşan etkilerin 
azaltılması ve vergide adaletin sağlanması ile verginin tabana yayılması ihtiyacı doğmuştur. 

MADDE GEREKÇELERİ 

Madde 1. Yasa Gücünde Kararnamenin kısa ismi düzenlenmiştir. 

Madde 2. Yasa Gücünde Kararnamenin amacı düzenlenmiştir. 

Madde 3. Yasa Gücünde Kararnamenin kapsamı düzenlenmiştir. 

Madde 4. Yasa Gücünde Kararnamenin 4'üncü maddesi ile Gelir Vergisi Yasası uyarınca 
hesaplanacak yıllık gelir vergisi hesaplanırken uygulanacak matrah dilimleri ile 
vergi oranlarının yeniden düzenlenmesine ilişkin kural düzenlenmiştir. 

Madde 5. Bu madde ile, Yasa Gücünde Kararnamenin yürütmesine ilişkin kural 
düzenlenmiştir. 

Madde 6 Yasa Gücünde Kararnamenin yürürlüğe giriş ve yürürlükten kaldırılma tarihi 
düzenlenmiştir. 
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GELİR VERGİSİ MATRAH DİLİMLERİ VE ORANLARININ YENİDEN 
DÜZENLENMESİNE İLİŞKİN YASA GÜCÜNDE KARARNAME 

Kısa İsim 

Amaç 

Kapsam 

Matrah 
dilimleri ve 
Vergi Oranları 
24/1982 
11/1985 
67/1987 
16/1989 
20/1990 
22/1991 
14/1992 
20/1992 
69/i993 
21/1995 

1/1997 
4/1998 

16/1998 
3/1999 

14/2001 
41/2002 
58/2003 
73/2003 
13/2005 
34/2005 
56/2006 
15/2007 
53/2007 
67/2007 

3/2010 
39/2010 

45/2010 
33/2011 
53/2011 
50/2014 
14/2019 
Yürütme 
Yetkisi 

Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti Bakanlar Kurulu, Anayasa'nın ı 12'nci 
maddesinin verdiği yetkiye dayanarak aşağıdaki Yasa Gücünde 
Kararnameyi yapar. 
1. Bu Yasa Gücünde Kararname, Gelir Vergisi Matrah Dilimleri Ve 

Oranlarının Yeniden Düzenlenmesine İlişkin Yasa Gücünde 
Kararname olarak isimlendirilir. 

2. 1 Ocak, 2024 tarihinden itibaren uygulancak yıllık gelir vergisi 
matrah dilimleri ve oranlarının yeniden düzenlenerek ekonomik 
kriz ve dövizin kontrolsüz şekilde yükselmesi sebebiyle oluşan 
etkileri azaltmak ve gelirliler açısından vergi adaletini sağlamaktır. 

3. Bu Kararname; ı Ocak, 2024 tarihinden başlayarak yıllık gelire 
uygulanacak gelir vergisi matrah dilimleri ile vergi oranlarını 

kapsar. 

4. Gelir Vergisi Yasası'nın kesin vergi yükümlülüğüne ilişkin kuralları 
ile 3l'inci maddesinin (7)'nci fıkrası ve 32'nci maddesinin (S)'inci 
ve (6)'ncı fıkralarındaki kuralları saklı kalmak koşuluyla, gelir 
vergisi aşağıda belirtilen yıllık matrah dilimleri ve vergi oranlarında 
tarh edilir: 

YILLIK 
MATRAH DİLİMLERİ 

İlk 30,000.-TL için 
Sonra gelen 30,000.-TL için 
Sonra gelen 60,000.-TL için 
Sonra gelen 90,000.-TL için 
Sonra gelen 210,000.-TL için 
420,000'den sonrası için ............. .. 

uygulanır. 

VERGİ 
ORANLARI 

%10 
%20 
%25 
%30 
%35 
%40 oranı 

5. Bu Yasa Gücünde Kararnameyi, Maliye İşleriyle Görevli Bakanlık 
yürütür. 

Yürürlüğe Giriş 6. 
ve Yürürlükten 
Kalkma 

Bu Yasa Gücünde Kararname, 1 Ocak, 2024 tarihten başlayarak 
yürürlüğe girer ve yürürlüğe girdiği tarihten itibaren Gelir Vergisi 
Yasası'nın 52'inci maddesinin {l)'inci fıkrasını yeniden 
düzenleyecek Gelir Vergisi (Değişiklik) Yasası'nın yürülüğe girdiği 
tarihte yürürlükten kalkar. 


